
 
 

 
 

У ЛІЦЕЇ ВІДБУВСЯ ТИЖДЕНЬ БЕЗПЕКИ ДИТИНИ! 

 
З метою проведення цілеспрямованої профілактичної роботи щодо охорони 

життя і здоров`я дітей, поважного ставлення до безпеки життєдіяльності, 

оволодіння основними прийомами, методами і засобами захисту від 

надзвичайних ситуацій, зміцнення фізичного психічного і духовного здоров’я 

всіх учасників освітнього процесу шляхом визнання пріоритетом здорового 

способу життя, виховання  свідомого ставлення до власного здоров’я,  у період з 

27 квітня по 01 травня 2026 у ліцеї  був проведений тиждень безпеки дитини.  

Тиждень розпочався з циклу заходів, присвячених Дню пам’яті трагедії на 

ЧАЕС. Класними керівниками 1-11-х класів були проведені виховні години та 

бесіди «Чорнобиль не має минулого». Учні згадали хронологію подій, вшанували 

пам’ять ліквідаторів та обговорили екологічні наслідки катастрофи для України 

та світу. 

У вівторок, 28 квітня, для учнів 5-Б класу вчителькою курсу «Здоров`я. 

Безпека. Добробут» Наталією Павлусь було проведено урок обережності 

«Небезпечна знахідка». Під час заняття особливу увагу приділили правилам 

поведінки при виявленні підозрілих предметів. Учні відпрацювали алгоритм дій 

«Не підходь! Не чіпай! Телефонуй 101!». 

Заходи середи, 29 квітня, були присвячені питанням мінної безпеки та 

особистої стійкості.  

Учні 11-х класів під керівництвом вчительки предмета «Захист України» 

Віри Касянчик переглянули та обговорили навчальні відео щодо попередження 

ризиків від вибухонебезпечних предметів. З учнями 5-А класу вчителькою курсу 

«Здоров`я. Безпека. Добробут» Наталією Павлусь було проведено «коло 

спілкування» на тему «Безпека і небезпека». Було розібрано формулу особистої 



безпеки: «Передбачити — Уникнути — Діяти». 

Четвер, 30 квітня,  пройшов під гаслом активного навчання та творчості: 

вчителька курсу «Здоров`я. Безпека. Добробут»  Наталія Комар організувала і 

провела з учнями 6-А класу квест-гру «Стежка безпеки», де діти у ігровій формі 

долали перешкоди, демонструючи знання з ПДР та пожежної безпеки. 

Вчителями основ здоров’я Наталією Павлусь та Наталією Думенко була 

організована виставка учнівських робіт «Я і моя безпека» (5-7 класи). У своїх 

малюнках та плакатах діти відобразили власне бачення безпечного середовища. 

Завершальний день тижня безпеки дитини охопив питання цифрового та 

фізичного здоров’я: для учнів 7-А класу вчителькою  курсу «Здоров`я. Безпека. 

Добробут» Наталією Думенко було проведено відеоінструктаж «Інформаційна 

безпека під час війни», спрямований на захист від фейків та правила поведінки в 

соцмережах, а у 6-Б класі вчителькою курсу «Здоров`я. Безпека. Добробут» 

Наталією Павлусь проведено анкетування «Я обираю здоровий спосіб життя», 

результати якого показали високий рівень обізнаності учнів щодо корисних 

звичок. 

  
 

  
     

 



 

   

       

 

 

 
 

 

 

  
  

  
 

   

 

 

ДЯКУЄМО ПЕДАГОГАМ І УЧНЯМ ЗА ЦІКАВИЙ І 

НАСИЧЕНИЙ ТИЖДЕНЬ! 
 


